



Zakonom o ministarstvima donetim 26. oktobra 2020. godine, prvi put u istoriji Srbije, osnovano je Ministarstvo za brigu o selu sa ciljem da u okviru svojih nadležnosti aktivno utiče na poboljšanje uslova života i rada stanovništva u seoskim sredinama.

Programi koje će Ministarstvo sprovesti usmereni su ka osnaživanju izvora egzistencije seoskog stanovništva, pre svega poljoprivrednih proizvođača, udruživanjem u zadruge po modelu projekta „500 zadruga u 500 sela“, koje je protekle četiri godine uspešno sprovodio Kabinet za regionalni razvoj ministra Milana Krkobabića u saradnji sa Akademijskim odborom Srpske akademije nauka i umetnosti, a koji je do sada rezultirao osnivanjem 800 novih zadruga.

Predstavljanje nedavno usvojenog „Programa podrške razvoju zadrugarstva dodelom bespovratnih sredstava za unapređenje poslovanja i tehnološki razvoj zadruga na čitavoj teritoriji Republike Srbije“ Ministarstva za brigu o selu, organizovano je u saradnji sa Zadružnim savezom Vojvodine upravo u Baču, opštinom sa kojom je i prethodno Ministarstvo imalo odličnu saradnju. Kao dokaz iste je činjenica da je Zemljoradnička zadruga „Zadrugar“ Bač 2018. godine iz programa podrške zadrugama dobila 11,2 miliona dinara za nabavku opreme za negu zasada voća. Najnoviji voćnjak ovom prilikom je obišao ministar Milan Krkobabić sa saradnicima, a posetu je završio u Domu kulture u Selenči. Pre toga, ministar Krkobabić sa saradnicima iz Akademijskog odbora za selo - SANU, ZSV i sa Poljoprivrednog fakulteta u Novom Sadu bili su gosti kod predsednika opštine Bač, dr Steva Panića, gde se razgovaralo o aktuelnim privrednim temama. Potom je u velikoj sali zgrade Narodne biblioteke održana prezentacija nedavno usvojenog programa podrške razvoju zadrugarstva.

Tom prilikom, goste i prisutne zemljoradnike i predstavnike medija, pozdravio je predsednik opštine Bač, dr Stevo Panić.

- Uvaženi predstavnici Ministarstva za brigu o selu, akademici, dragi saradnici u ime opštine Bač vas pozdravljam i želim dobrodošlicu na današnju prezentaciju programa podrške razvoju zadrugarstva dodelom bespovratnih sredstava za unapređenje poslovanja i tehnološki razvoj zadruga na čitavoj teritoriji Republike Srbije. Poljoprivredna delatnost je najvažnija grana razvoja privrede u opštini Bač, a većina stanovništva bavi se uzgojem različitih ratarskih kultura. Kako su vremena odmicala, a poljoprivreda postajala sve savremenija naši privrednici su shvatili značaj udruživanja u zadruge pa tako danas na našoj teritoriji uspešno posluju: ZZ „Zadrugar“ Bač, Voćarska zadruga „Bačka jagoda“, OZZ „Nizine“ i mnoge druge. Upravo je zahvaljujući angažovanju ministra Milana Krkobabića i njegovoj uspešnoj saradnji sa lokalnom samoupravom u Baču, te uspešim privrednicima, ZZ „Zadrugar“ Bač 2018. godine iz programa

podrške zadrugama dobila 11,2 miliona dinara za nabavku opreme za negu zasada voća. Zahvaljujući tome oni danas imaju moderan voćnjak zasada trešnje, koji se prostire na površini od 3 hektara. Krajnji cilj našeg udruženog delovanja je da uslovi života u selima budu slični onima u gradovima, kako je to slučaj u većini visokorazvijenih zemalja Evrope i da tako usporimo odlazak mladih sa sela, ali i da mnogima pružimo mogućnost izbora, te ozbiljnu šansu da dođu i žive na selu - rekao je dr Steva Panić.

